



各 位

平成26年3月3日

会 社 名 出 光 興 産 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 月 岡 隆 (コード番号:5019 東証第1部) 問合せ先 経理部IR室長 橋 床 泰 治 (TEL: 03 - 3213 - 9307)

カナダの石油・ガス会社「ペトロガス社」の株式取得に関するお知らせ

記

出光興産株式会社(社長:月岡 隆、以下「当社」)とアルタガス株式会社(会長兼 CEO David W. Cornhill、以下「アルタガス」)およびペトロガスエナジー株式会社(社長 兼 CEO Stanley Owerko、以下「ペトロガス」)の3社は、昨年10月末に、当社とアルタガスが折半で共同出資するAltaGas Idemitsu Joint Venture Limited Partnershipが、ペトロガスの発行済み株式の3分の2を取得する契約を締結しました。

このたび、株式取得に必要な全ての政府許認可がおり、3月1日に手続きを完了しました。取得した株式数、金額、資本参加スキーム等につきましては、平成25年10月25日付「カナダの石油・ガス会社「ペトロガス社」への資本参加に関するお知らせ」に記載した通りです。

なお、本件による当社グループの2013年度連結業績見通しへの影響はありません。

以上